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TO EZETAZTIKO AOKIMIO AMNOTEAEITAI AMNO MENTE (5) 2EAIAEZ

OAHTIEZ (y1a Toug g§eTalopévoug)

. 270 €€W@PUANO Tou TETPOBIOU ATTAVTHOEWV VA CUUTTANPWOETE OAQ TO KEVA [E TO OTOIXEIQ

TTOU {nTouvTal.

MPOXZOXH: ‘Exere _1n duvatotnra emIAOYAC EPWTACEWV yia amdvrnon. Na
MEAETAOCETE TTPOOEKTIKA TIC OdNYiEC TWV LEPWV _TTOU OTTOTEAOUV_TO €EETAOTIKO
Sokiuio.

Na pnv avriypdyperte Ta Bépata oT1o TETPASIO ATTAVTHOEWV.

Na un ypdyete TTOUBEVA OTIG OTTAVTACEIS 0AG TO OVOUA OaG.

Na amravtiioete 010 TETPAdIO 0ag o€ OAa Ta BépaTa PHOvo pe PTTAE Téva avegitnAng
MeAAvNG. MOAUBI eMITPETTETAI OVO VIO OXAMATA, SIAYPAUMATA, YPOQPIKES TTAPACTACEIG
KATT.

AtrayopeueTail n Xpron 810pOwTIKoU uypou Kal SIopBwTIKAG TaIviag.

EmTpétreTal n xprion pn TTPoypapPaTICOPEVNG UTTOAOYIOTIKAG UNXOVAG TTOU QEPEl TN
o@payida Tou oxXOAciou.

21N AUonN Twv AoKAoEWVY va @aivetal 6An n avaykaia epyaacia.

2AZ EYXOMAZTE KAAH ENITYXIA



MEPOZX A’: AmroteAcital amwd 8 aoknoeig. Na AvoeTe pévo 11¢ 6 AOKNOEIG.

A1

A2

A3

A4

A5

Kafe aoknon BaBuoAoyeital pe 5 povadeg.

Av x;, x, eivail ol pieg TNG e€iowong 2x? + 3x — 4 = 0, Xwpig va Tn AUoETE, va

UTTOAOYIOETE TIG TINEG TWV TTAPACTACEWV:

a) x; +x, (1,5 povadec)
B) x1-x; (1,5 povaodeg)
4 4 .

Y) o + o (2 povadeg)

2710 OITTAaVO oA, divetal KUKAOG (K, R). H €uBtia x'x €@ATITETAI TOU KUKAOU
OTO ONMEIO B KAl N €YYEYPANMEVN Ywvia
BAI' = 56°.
Na Bpeite TO HETPO:
a) TnG ywviag xBI'

(2 povadeg)

B) Twv ywviwv ToU Tplywvou BKT

(3 povadeg)

Na dikaloAoynoeTe TTAAPWG TIG ATTAVTHOEIS 0AG.

Na a1rodeigeTe TNV TAUTOTNTA:
1

epl + ol = —rme pp—

Aivetai n e€iowon x2 - (A +3)x+31+4=0, 1€R.

Na Bpeite yia TTOIEG TINEG TOU A N €gicwaon €XEI PICEG TTPAYMATIKEG KAl iOEG.

Na AuoeTe TNV aviowon:
(x%2+3x—4)(x-1)
3x—6

>0
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A6 Avouvvl = —% Kal 90° < 6 < 180°, va UTTOAOYIOETE TNV APIBUNTIKA TIUA TNG
TTapdoTaoong:

__26Muf—12 @b

- 25 o0

A

A7 Na xapaktnpioete ye ZwoTtd R AdBOG TOUG TTIO KATW I0XUPIOUOUG

AITIOAOYWVTAG TTAAPWG TNV aTTdvTnon oag.

AUo TTOAUYWVa gival Opola OTav Ol YWVIEG TOUG €ival i0€g
Mia TTpog uia.

Av Ta onueia A (g K) Kal B (7?”/1) gival onueia NG
YPaQIKNAG TTapdoTtacng TG ouvaptnong f(x) = nux 1OTE
A=—k

r | Heubeia (€): 2x + y — 5 = 0 oxnuartiCel pe Tov dgova x'x
ogeia ywvia.

A To onueEio ue OUVTETAYPEVEG (—%g ;) QVRKeEl OTOV

TPIYWVOUETPIKO KUKAO.

H e€iowon ovvl - x% — 2nud - x — ovvd = 0, ovvh # 0
EXEI PICEC TTPAYUATIKES KAl AVIOEG.

A8 O1 TAeupég x4, x, £vOG opBoywviou TTapaAAnAoypdupou gival piCeg TnNG e€icwaong
x2—6x+A(6—1)=0,uc A€ (0,6)

Na Bpeite:
a) i) TNV TTEPiPETPO IT TOU OpBoywviou, (1,5 povadeg)
i) TO euPaddv E Tou opBoywviou cuvapTroel TOU 4, (1,5 povadeg)

B) yia TTo1a TIPA Tou A To euBadodv E Tou opBoywviou yivetal JEyIOTO.

(2 povadeg)

TEAOZ MEPOYZ A’
AKOAOYOEI TO MEPOZ B”
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MEPOZX B": AmroteAcital amwd 4 aoknoeig. Na Avoete pévo 11¢ 3 aOKNOEIG.
Kafe aoknon BaduoAoyeital ye 10 povadeg.

B1 Aivetal n ypagikn mapdotaon TG mapaBoAig f(x) = ax? + px +y,a # 0.

3 2 4 5
-5
A) Na Bpeite:

a) TO TTEdIO OPICUOU KAl TO GUVOAO TINWV TNG f (1 povada)
B) TNV e€iocwaon Tou dZova CUPPETPIOG TNG TTAPABOANG (1 povada)
Y) TIG OUVTETAYMEVEG TG KOPUPAG TNG TTAPABOAAS (1 povada)
0) 1o TTpéonuo NG diakpivouoag 4 Tng egiowong f(x) =0 (1,5 povadeg)
€) TIG AUOE€IG TNG:

i) e€iowong f(x) = -3 (1 povada)

ii) aviowong f(x) <0. (1,5 povadec)

B) Aivetal n cuvdaptnon g pe TUmo g(x) = f(x) + 2
Na Bpeite:
Q) TIG CUVTETAYMEVEG TNG KOPUPNG TNG YPAPIKAG TTapAdoTaong TG g,
B) TIC CUVTETAYUEVEG TOU ONUEIOU TOUAG TNG YPAPIKAG TTAPACTACNG TNG g
ME TOV A&ova TWV TETAYUEVWV.

(3 povadeg)
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B2  Xe 1piywvo ABT, n TTAeupq BI™ €xel €iowon x + 4y = 2, TO UYoG BA €xel
eCiowon —2x + 3y = 7 Kkal 10 JEGO M TNG TTAEUPAG AI" €XEI OUVTETAYUEVEG
M(4,2).

a) Na d¢giete OTI 01 CUVTETAYMEVESG TNG KOPUPNG B gival (—2,1).

(2 povadeg)
B) Na Bpeite:
i) TNV €giowon NG TTAeupdag Al (3 povadeg)
ii) TNV amréoTaon Tou onuegiou M ato Tnv TTAeupa BT’ (2 povadeg)
iii) TIC OUVTETAYUEVEG TNG KOPUYPNG Z, WOTE TO ABI'Z va givai
TTapaAANAGYpaAPO. (3 povadeg)

B3 a) Mg Bdon 10 MO KATW OXAMA, VO aTTOOEIEETE OTI N yyeypapuévn ywvia I'AB,
KUKAou (0, p), 1o00UTaI hJE TO YICO TNG AVTIOTOIXNG ETTIKEVTPNG ywviag I'OB.
(3 povadeg)

B) Aivetal Tpiywvo ABI" eyyeypaupévo o€ KUKAO. PEpvoupe TO UWog AA Tou
TPIYWVOU Kai TN SIGUETPO TOU KUKAOU AE.
Na aT1rodeigeTe OTI:
i) Ta Tpiywva ABA kai ATE civai époia (5 povadec)
i) (AB) - (AI') = (AE) - (A4) (2 povadeg)
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B4  Aivovral ol TapaoTdoeig A Kal B JE:
ovv?0
1+nué

A=1-

Kal

B = 2ep(m + 0)nu G - 9) + 2np(—0) — teu(2m — 8)ovv(m + 6)
a) Na deigete OTI:

i)A =nub

i)B=1

(2 povadeg)

(4 povadeg)
B)i) Avx; = A% kal x, = —B va d¢ifete 0TI N e€iowan 2° Babuou TTou £xel
PiCeC TIG x4, x, Eival:

x%+ovv?0-x —nutd =0

(3 povadeg)
i) Na Bpeite yia TT01EC TINEG TOU O, e 6 € [0, ] n Mo TTavw e€iowan €xel
PiCeG avTiBETEG.
(1 povada)

TEAOZ EZETAZHZ
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